

大家好，关于全新的区块链黄金很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于全新的区块链黄金市场的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [区块链币本位和金本位区别](#)
2. [代表黄金的虚拟货币](#)
3. [央行数字货币DCEP测试发行，区块链投资机会又来了吗？](#)
4. [yh999是什么黄金](#)

区块链币本位和金本位区别

区别在于货币的材质

区块链币本位和金本位两者的区别在于货币的材质。金本位下，货币的材质是黄金，属于金属，货币的波动和黄金价值波动挂钩，而区块链下，货币是虚拟货币，货币的波动与虚拟货币价值挂钩。

代表黄金的虚拟货币

比特黄金BitcoinGold(BTG)是对比特币区块链进行硬分叉得到的一种新的数字货币，具体时间为比特币区块高度491406(2017-10-2401:17:35UTC)。

BitcoinGold中文名叫比特币黄金(简称BTG)，是比特币的新分支币。

另外一种EG，是指e-gold，就是网上的黄金

央行数字货币DCEP测试发行，区块链投资机会又来了吗？

一、政策支持、高层推动

2020年全国货币金银和安全保卫工作电视电话会议上表示，要加强顶层设计，坚定不移推进法定数字货币研发工作，2020年1月央行在坚持双层运营、M0替代、可匿名的前提下，完成法定数字货币顶层设计、标准制定、功能研发、联调测试等工作。2020年4月根据科创板日报消息，央行数字货币计划在苏州相城区小范围试点，公开报道的央行数字货币首次实际落地应用。

二、数字货币具有诸多好处

1、无需网络，用起来更方便。

央行法定数字货币不需要网络就可以实现离线支付，只要手机有电，打开钱包一碰就能轻松完成支付。

2、有效打击洗钱、逃税等违法犯罪。

央行数字货币一出世，毫无疑问假币的市场会越来越小，直至消失。另一方面，数字货币的交易信息可以被监控，那么传统纸币的匿名特性就不复存在了。这意味着洗钱、逃税、恐怖融资等犯罪行为的温床被打掉了。

3、推动人民币国际化、降低发行成本

近些年来，伴随着中国对外战略的不断拓展，尤其是诸如“一带一路”等战略规划的逐步落实推进，中国与世界的经济金融互动将更加频繁，各国对人民币的需求将持续上升。尤其在跨境支付方面，数字货币的推出将为国外投资者和居民提供更好的支付方式和支付体验，使用人民币进行跨境结算的效率会大大增强，这样会不断增加境外主体对人民币的“使用黏性”。人民币的境外流通也将更加高效便捷，可管理程度会进一步提升。对内而言发布DCEP有望降低纸币发行成本，重塑支付生态，拓展商业银行生存空间，提高货币投放效率。

4、交易安全

交易安全、应用开发等方面的机会同样不容忽视。例如由于DCEP比商业银行存款安全性更高，但面值相同，坊间可能形成有关DCEP的场外市场，这一风险值得重视。

我们认为管理终端硬加密、pki系统和加密机需求量将增加，尤其加密机需求量和交易流量成正比，未来交易量上来的话仅金融口对加密机需求有望翻倍，相关标的：卫士通、格尔软件、数字认证、飞天诚信。产业链布局机会来临。

风险提示：疫情导致DCEP发展不及预期，DCEP后续推广应用存在不及预期。

yh999是什么黄金

yh999是足金999

是含金量为99.9%以上的黄金的意思，也称千足金、三九金。标记是AU999、G999。是目前首饰金里纯度比最高的黄金。yh是厂商编码或代号。

足金999材质比较柔软，足金24k金，也就是足金999其纯净度为百分之九十九，是十分出色且宝贵材质。不论是打造饰品还是作为投资收藏都是非常好的选择，做为饰品，黄金自身的特性平稳，可以长期保持漂亮的外观，做为收藏和投资也有很好的价值。

OK，关于全新的区块链黄金和全新的区块链黄金市场的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。